
 1

平成２３年塩尻市議会５月臨時会 

福祉教育委員会会議録 
 

○日  時 平成２３年５月１２日（木） 午後 

○場  所 第一委員会室 

○審査事項  

議案第３号 塩尻市辰野町中学校組合議会の議員及び辰野町塩尻市小学校組合議会の議員の選任について 

○出席委員 

委員長  山口 恵子 君       副委員長  宮田 伸子  君 

委員  永田 公由 君         委員  金子 勝寿  君 

委員  森川 雄三 君         委員  中原 巳年男 君 

委員  鈴木 明子 君          

○欠席委員 

なし 

――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

○説明のため出席した理事者・職員 

   省略 

――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○議会事務局職員 

庶務係長  小澤 真由美 君       

――――――――――――――――――――――――――――――――― 

午後１時４３分 開会 

○委員長 それでは、予定時刻よりも少し早めですけれど、皆さんおそろいですので、ただいまから５月臨時

会福祉教育委員会を開催いたします。本日の委員会は委員全員出席しております。改選後、初めての委員会で

ございますので、まず自己紹介をさせていただきます。自己紹介から行います。 

〔議員、職員自己紹介〕 

○委員長 それでは、審査に入る前に理事者からあいさつがあればお願いいたします。 

○教育長 それでは新しいメンバーということで、お世話になるわけですけれど、どうかよろしくお願いいた

します。それでは人事案件第３号議案ということで審査をしていただきますが、よろしくお願いいたします。 

○委員長 それでは、本日の日程を申し上げます。当委員会に付託された議案は別紙委員会付託案件表のとお

りでございます。ただいまから議案の審査を行います。なお発言に際して議事の円滑な進行のため委員長の指

名を受けた者のみの発言をお願いいたします。議事進行のご協力をお願いいたします。それでは、議案第３号
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塩尻市辰野町中学校組合議会の議員及び辰野町塩尻市小学校組合議会の議員の選任についてを、議題といたし

ます。説明を求めます。 

○教育総務課長 それでは、お願いいたします。まず会議案の３枚目でございますけれども、御覧いただきた

いと思います。議案第３号について、案件につきましては塩尻市辰野町中学校組合議会の議員及び辰野町塩尻

市小学校組合議会の議員の選任についてということでございまして、組合議員に次の者を選任したいので議会

の同意をお願いするものでございます。詳しい内容につきましては、議案関係資料のほうで説明をさせていた

だきますので８ページをご覧いただきたいと思います。まず８ページの１番の提案理由でございますけれども、

本市と辰野町で組織する中学校組合及び小学校組合の議会の議員の選任について、塩尻市辰野町中学校組合規

約第６条第２項及び、辰野町塩尻市小学校組合規約第６条第３項の規定により、議会の同意を求めるものでご

ざいます。補足説明をさせていただきますと、中学校組合小学校組合の議会の議員の定数は１４人としており

ます。そのうち塩尻市が７人、辰野町が７人という選出区分になっております。塩尻市の７人のうち３人につ

きましては市議会において選出をしていただきました。昨日、選出をしていただいたところでございます。残

りの４人につきましては、北小野地区で議会議員の被選挙権を有する者のうちから市長が市議会の同意を得て

選任することになっているということでございます。２番の概要のところでございますけれども、両組合議会

の塩尻市の議員各７人のうち、市長が議会の同意を得て選任いたしました辰野利彦氏、平谷茂政氏、小松美千

子氏及び小野士郎氏の４人につきまして平成２３年６月１９日に任期満了となることに伴い、次の４氏を適任

者と認め選任しようとするものでございます。なお、両市町の申しあわせによりまして両組合との同一の者を

選任することとしております。すなわち、小学校組合の議員も兼ねるということでございます。その下に４名

の氏名が載っております。上のお二方、小松美千子氏と小野士郎氏につきましては再任でございます。それか

ら小口清太氏と宮﨑敏孝氏につきましては新任でございます。任期は４年ということでございまして、平成２

７年６月１９日までとしております。最後にそれぞれの氏の略歴につきましては別記のとおりでございますの

で御確認の上、よろしく御審議のほどお願いいたします。以上でございます。 

○委員長 それでは、質疑を行います。委員よりご質問はありますか。 

〔「なし」の声あり〕 

○委員長 よろしいですかね。ないようですので、議案第３号塩尻市辰野町中学校組合議会の議員及び辰野町

塩尻市小学校組合議会の議員の選任につきましては、全員一致をもちまして同意すべきものと決することに御

異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○委員長 異議ないと認めまして、議案第３号塩尻市辰野町中学校組合議会の議員及び辰野町塩尻市小学校組

合議会の議員の選任につきましては同意すべきものと決しました。以上で委員会に付託された案件の審査を終

了いたしました。なお、当委員会の審査結果の報告及び委員長の報告の案文につきましては委員長にご一任い

たしたいが御異議ございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○委員長 異議ないと認めそのようにいたします。それでは最後に、理事者からあいさつがあればお願いいた

します。 
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―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

理事者あいさつ 

○教育長 スムーズな審査ありがとうございました。また、今後ともよろしくお願いいたします。 

○委員長 以上で、５月臨時会福祉教育委員会を閉会いたします。御協力ありがとうございました。 

 

 

 

午後１時５３分 閉会 

 

 

 

 

 

平成２３年５月１２日（木） 

 委員会条例第２９条の規定に基づき、次のとおり署名する。 

 

 

福祉教育委員会委員長   山口 恵子   印 

 

 

 

 


